
V omotici do svetovne 
slave in do zaročenca. 
Pred nekaj tedni se je vršila v Buka

rešti na Romunskem slovesna zaroka 
mladostne Esmirande Braescu, ki se 
vessli svetovnega rekorda glede žen
skega skoka s padalom, z znanim letal
cem na daljavo, poročnikom Popescu. 
Že dolgo je ljubila Esmiranda najslav
nejšega romunskega letalca Popesca, 
ne da hi se bil on, ki je vzrasel v letal
stvu, zmenil za oboževalko. In kaj vse 
ne stori obupano žensko srce iz lju
bezni! 

Esmiranda si je kupila padalo. Leta
lec Popescu je izrekel nekoč opazko, da 
je svetovni rekord skoka ženske iz 
aeroplana s pomočjo padala še presne
to neznaten. On bi imel največje spo
štovanje do one ženske, ki bi omenjeni 
rekord v skoku nekoliko zvišala. 

To mnenje je zadostovalo, da se je 
dvignil lepega dne Popescu v zračne 
višine v svojem letalu na letališču in 
za njim je sedela trepetajoča Esmiran
da z namenom, da skoči iz aeroplana 
v globino. Letalec se je povzpel hitro 
6000 m visoko in je namignil čisto pre
plašeni gospodični, naj se požene iz 
aeroplana. Mlado ženšče pa ni hotelo 
ubogati ter tvegati smrtnonevarnega 
skoka. Stala je zadaj za ljubčekom, se 
tresla po celem telesu in jokala na ves 
glas. Popescu je krožil vedno višje in 
višje in prej bi mu bil pošel bencin, 
nego bi ga bile ganile obupane solze 
spremljevalke. Naenkrat je pograbila 
poročnika jeza in je nahrulil preplaše
no iz polnega grla: »Ven, plašna gos!« 
Tako surov izbruh jeze je bil preveč za 
jokajočo Esmirando. Skočila je iz leta
la, ker si je hotela prostovoljno kon
čati življenje. Pa ni umrla, na hrbet 
pritrjeno letalo se je med skokom lepo 
odprlo in dosegla je ljubo mater zemljo 
nepoškodovana, a v popolni nezavesti 
od preobilo prestanega strahu. 

Ko se je prebudila iz omotice, jo je 
že držal tolikanj oboževani Popescu v 

naročju. Tako je prišlo do svetovnega 
ženskega rekorda glede višinskega sko
ka iz letala. Esmiranda se je povzpela 
nehote in v omedlevici do svetovne sla
ve in postala še zaročenka najslavnej
šega romunskega letalca. 


